

市公安局东昌府分局举行退赃大会,汽车、手机、钻戒等赃物“完璧归赵”

# 24位失主现场领走被盗物品

本报聊城7月16日讯(记者王尚磊 通讯员付朝旺) 16日上午,在聊城市区金鼎广场,聊城市公安局东昌府分局举行“打黑恶、反盗抢”安民行动暨“破案攻坚战”退赃大会,24位失主现场领到了被盗物品。

记者在退赃大会现场看到,赃物大到汽车,小到白酒,满满得堆积在一起。民警介绍,这些物品均为犯罪分子通过盗窃等不法手段获得,现在通过这次行动,震慑犯罪分子的同时,将这些物品返还原主。

据了解,市民王先生是在2013年4月19日,发现家中被盗索尼笔记本电脑一台、白色苹果4手机一部、三星手机一部、GUESS手表一块及金手镯、手把玉等物品,总价2万余元。在这次退赃大会上,他将被盗的电脑、手机、手表等物品领了回去。贵重物品失而复得,王先生激动又高兴。

和王先生的心情一样,现场又有10多位被盗失主从民警的手中领回被盗的钻戒、电脑、电动车、摩托车等物品。靳先生是

吉林人,2013年1月份在吉林省桦甸市汽车站一小区内,他的一辆灰色长安欧诺面包车被盗,现价值4.6万元。经东昌府公安分局的全力侦查,将面包车查获。

民警介绍,自2012年10月26日至2013年1月8日期间,聊莘公路发生多起货车行驶过程中被盗案件,民警介绍,犯罪嫌疑人发现装运货物的货车时,会驾驶车辆尾随货车,犯罪分子攀爬到行驶中的货车上盗窃。被盗的物品有电动车、猪饲料、整

箱的手机等。

家住济南的孙先生表示,2013年1月19日,他驾驶货车行至聊莘公路时,发现货车上被盗手机150部,总价值11.4万元。孙先生表示,他本来是想把手机运送到郑州,在行驶途中没有注意到有人攀爬货车盗窃,直到停车时才被发现。

据介绍,在这次退赃大会上,有24位失主相继领到了自己原来被盗走的物品。“原来想都不敢想,被偷走的东西竟然让民警又找回来了。”一位失主说。

## 欠条大小写不符 原告少得810元

本报聊城7月16日讯(记者任洪忠 通讯员崔修珍) 一老汉在对方打欠条时,只看小写数额没看大写数额,就把欠条装进了自己兜里。没想到,对方在欠条上设了圈套,让他损失了810元。

张老汉开了个孵化场孵化鸡苗。2012年2月15日,张老汉按约定将20000只鸡苗,以每只2.2元的价格送到养殖户吴某处。吴某只给了张老汉一部分现钱,剩余的钱,吴某给张老汉写了一张欠条,内容为:今欠叁万贰仟玖拾元,32900元。欠款人:吴xx。事情过了6个多月,老张多次向吴某催要,吴某一拖再拖。张老汉无奈将吴某告上法庭,请求法院判令吴某偿还剩余的鸡苗款32900元及利息。

开庭时,张老汉拿出了吴某给他打的欠条,“今欠到叁万贰仟玖拾元,32900元。欠款人:吴xx。”证明吴某该钱的事实。而被告吴某对该欠条部分有异议,对自己的签名及大写部分承认是自己写的,而对小写部分32900元不承认。由于张老汉关于按“32900元”计算的主张,未提供充分的证据证明。法院判决被告吴某付给原告鸡苗款32090元及利息,比原告开始起诉时数额即欠条上小写数额32900元少得810元钱。

▶ 追缴回来的手机、摩托车、平板电脑等物品。

▼ 失主将自己的摩托车推走。

本报记者 李军 摄



## 男童为买玩具偷窃自家现金

偷完后还伪造现场,制造出家中被盗的假象

本报聊城7月16日讯(记者王尚磊 通讯员徐宗印 邢先进) 6日,为了买到自己心仪的玩具,冠县桑阿镇某村10岁的壮壮(化名)竟与小伙伴“密谋”偷窃自己家中的现金,还制造出家中被盗的假象。

7月6日上午9时许,冠县桑阿镇村民方某到派出所报警求助,称家里的五百元现金被盗。接警后,派出所民警立即出警,经民警细致勘查,发现该村民家中门窗反锁完好,窗户下却发现了

唯一一枚鞋印,家里后院的葡萄也像是被人故意扑腾坏了一片,而且报警人存放钱的抽屉上也没有发现被撬的痕迹。让民警更奇怪的是抽屉里存放有1500余元现金,嫌疑人并未全部取走,而是只拿走了其中的500元。

民警经现场了解,该家庭系三口之家,方某丈夫常年在外打工,平时家里只有其方某和10岁的儿子壮壮,民警进一步经过现场分析,发现报警人家中十岁的儿子壮壮有作案嫌疑或者

系知情者,经过民警耐心的教育和引导,最终壮壮承认了其与其小伙伴共同偷窃家中钱财的事实。

原来,壮壮看到别的小伙伴都有很多玩具后,心里就萌生了偷窃家中的钱财去买玩具的想法,于是,便与自己两岁的同村小伙伴李某“密谋”并实施了这场“被盗”事件。事件发生后,壮壮将买来的冲锋玩具枪及游戏机等也没敢放在自己家,却藏在了小伙伴李某家中。

## 短短200米路堵了两小时

昌润北路施工,过往车辆尽量绕行

本报聊城7月16日讯(记者郭庆文) 近日,因昌润北路在修,往返于香江的大货车在辅道上时常出现长时间堵车现象。16日上午,记者在该路段看到,路东辅道上大货车从上午8点堵到下午1点,路西短短200米的一段路,堵车长达2小时。

16日上午,记者来到昌润北路,大批货车在双力路堵塞,一些大货车在香江装完货物后又加入到拥堵的车流中,从双力路一直延伸到昌润路高架桥附近。昌润路东侧车辆排成两列缓

慢挪动,车流中夹杂着不少私家车和三轮车,一些小车则冲上铺设花砖的狭窄人行道。

昌润北路西侧一段辅道几近瘫痪,巨大的路坑中充满泥水,一些从建设路驶来的车辆都堵在了这里。车流中大部分为小车,只有少数货车,这短短200多米的路段,堵了2个小时才有所缓解。

“比往常多花两个多小时才能运完货。”路车车流中一位货车司机说,由于昌润路施工,货车只能走辅道,从早上8点到下午1点

这里一直呈拥堵状态,从车流中挤出来至少需要1个小时,往返一趟就算很顺利也需要2个小时。

一位从齐河到聊城送货的货车司机说,他一直走这条路,从济聊高速下来离香江就很近了,没想到这里最近几天堵成这样。

双力路一家物流公司工作人员介绍,附近有上百家物流公司,上午过往运送货物的货车最多时近千辆,修路之前双力路都会发生拥堵,现在更不要说了。由于这段路长时间拥堵,希望市民能够尽量绕行。

创驰蓝天  
SKYACTIV  
TECHNOLOGY



买SUV的  
可以等一等

高效能新锐SUV · Mazda CX-5,  
即将来袭。



想了解更多详情请扫描Mazda CX-5微博、微信二维码,还可登录Mazda CX-5产品专题页: CX-5.changan-mazda.com.cn 及长安马自达官方社区论坛: www.yumazu.com.cn

聊城北斗泰达汽车销售有限公司

电话: 0635-5098888

地址: 聊城开发区东昌东路235号/北斗汽车文化园(东区)